

“夜袭，夜战，速度200”

男子开飞车 朋友发视频晒到朋友圈

交警以此为证 罚500 驾驶证记6分

生活报讯(记者何兴丽)8日,哈市交警部门接到网友举报:一男子驾驶黑色轿车在国道G202超速行驶,其朋友将超速视频发至朋友圈上,视频中还配有“夜袭,夜战,速度200”的声音。接到这一线索后,哈尔滨交警立即指派交警平房大队进行调查。民警通过核实,于11日在松北区将当事人姚某控制。面对朋友圈中发布的视频,姚某对违法事实供认不讳。

姚某承认,8日18时20分许,他驾驶黑A3N5M*号野马牌汽车在G202国道乐业镇附近路段行驶,因为看道路车辆较少,为追求刺激将车速从80km/h快速提升至205km/h,坐在副驾驶的朋友用手机录制了超速视频,并传至朋友圈中。

按照相关规定,国道G202对小型车辆的限速值为80km/h,该驾驶人超速50%以上,将被依法处以500元罚款,驾驶证记6分的处罚。经过民警对其进行教育,驾驶人深刻意识到了其交通违法行为的严重性,表示以后会遵守交通法律法规,做到安全出行。



上课溜号 母亲批评就跑玩游戏充值5万元

经民警规劝 这些叛逆少年都已回家

生活报讯(记者黄迎峰)日前,记者在采访中了解到,我省民警接到多起因上网课和母亲争吵,玩游戏充值5万余元被父亲发现等几起少年离家案例。经民警劝解,这些叛逆少年都已回家。

子走进了一个小区,迅速指令附近的巡逻车赶往该小区,找到了离家出走的孩子。民警将孩子带上警车取暖,并以拉家常的方式进行劝解。男孩说,母亲的唠叨让他实在心烦,他就去楼下看别人打扑克散散心。经过沟通,男孩认识到了自己的错误,民警将其安全送回家中。

玩游戏充值5万余元
父亲发现后报警找回

“总溜号、总偷着玩,我说他,他就不同意,今天可能说狠了,直接穿鞋就跑了,急死我了……”4日14时许,呼兰公安分局新民派出所接到一位母亲报警,边说边哭,情绪激动。经过两个多小时调取监控、走访,终于将在看热闹的14岁少年小胡找到。

值班民警焦凌擎、于世琛接到报警后

得知,孩子父亲常年在外,母亲自己带孩子。孩子在家上网课,经常出现溜号、偷玩手机等情况,母亲发现后多次批评,但没什么效果。这次发现孩子又在玩,她冲进屋让孩子赶紧认真听课,孩子抵触情绪很大,等她去厨房回来发现,孩子不见了,鞋和外套都没了。她和家人连忙下楼寻找,两小时无果。了解情况后,民警一边安抚她的情绪,一边将孩子装着特征等信息上报综合指挥室,通报巡逻车组帮助寻找。同时调取附近监控,查找孩子踪迹。

1个多小时后,民警在监控中发现孩

因学习和家人起冲突
男孩离家出走

“警察同志,有一名男孩躺在路边,衣服穿得很少,一动也不动,你们快过来看吧。”11月21日下午,齐齐哈尔市公安局玉岗派出所民警在接到报警电话后立即前往现场。到达现场发现,一名男孩衣着单薄躺在路旁,上前查看发现,男孩没有意识并且身体瑟瑟发抖。由于当时室外气温低至-10℃,民警立即将他抱上警车取暖,经过短暂休息,男孩逐渐恢复了意识。

民警询问得知,男孩今年14岁,父母在外地打工,因为学习和家里人发生矛盾,所以就赌气离家出走了。由于天气寒冷和饥饿最终体力不支,晕倒在路边。经民警耐心劝解,男孩最终同意和民警一起回家。

记者向办案法官了解到,被告已在上述微信群内向原告道歉。

七旬大爷网恋来真的欲转女友十万元被紧急拦下

生活报讯(记者黄迎峰)七旬的杨大爷网恋了,强行向子女索要十余万元要去奔现,结果还没将钱汇出,就被民警拦下了。

13日,齐齐哈尔市公安局榆树屯派出所民警在辖区进行消防检查时,有群众反映,一名72岁独居老人向子女索要十余万元后离家出走,民警十分关注此事,火速联系到该老人的子女。老人的子女表示,父亲近期通过社交软件结识一名外地户籍女性,双方联系密切,想确定夫妻关系并试图约定见面。“我们怀疑那个女的是骗子,但我们不敢阻拦父亲,父

亲拿到钱没说具体要干什么,只说不用我们管。”老人的子女说。

民警凭借经验判断,这是针对老年人的一种诈骗行为。为了守住老人的“钱袋子”,民警果断出击,多次联系老人,同时到区各个银行寻找老人。终于在区某银行附近,民警找到老人,万幸的是老人还没将钱汇出。民警向老人耐心讲解诈骗手法,帮助老人下载国家反诈中心APP并签署防范诈骗预警风险等级告知书,督促子女一定要多关心老人。民警临走时,老人出门相送表达感谢。

外人在群里发广告 业主要求踢出被辱骂

法院判决:群内道歉

生活报讯(记者栾德谦)近日,原告李某向法院提起诉讼称,被告谢某于8月中旬在其所在“社区防疫网络群”发广告,原告要求群主和管理员踢出非本小区业主人员。被告谢某就在群里对原告进行人身攻击,语言粗俗,诋毁原告名誉。

记者从哈市南岗区人民法院了解到,由于原告和被告系同行,曾因

特定的人群对原告产生一定程度的负面影响,构成对原告的名誉权的侵犯。由此给原告名誉权带来的不利影响,应当予以消除。被告应在某小区社区防疫网络群内对原告进行道歉,消除影响。关于原告诉请被告赔偿原告精神损失费1万元,无事实及法律依据,本院不予支持。

南岗区法院依法判决,被告谢某于本判决生效之日起十日内在名为“某小区社区防疫网络群”的微信群中,向原告李某赔礼道歉(内容不得少于300字),且发布后不得删除;如被告谢某逾期不履行第一项判决或因出现微信群解散、无法加入群聊等客观情况致无法赔礼道歉的,本院将在黑龙江省刊物刊登判决主要内容,费用由谢某承担;驳回原告李某其他诉讼请求。

记者向办案法官了解到,被告已在上述微信群内向原告道歉。

哈医大二院开设阳性诊疗区

线上免费“发热咨询”同步开通

诊楼东门进入)

服务形式:

1.线下发热门诊:设有分时段预约挂号的专家门诊、现场挂号的急诊和儿科发热门诊。

2.线上互联网医院咨询:成立发热咨询团队,由各科室主治医师以上级别的医生组成。

就诊流程:

1.线下发热门诊预约挂号:通过“哈

尔滨医科大学附属第二医院”微信小程序进入挂号平台首页,选择“挂号/签到”-“发热门诊”即可选择专家及就诊时段预约挂号。

2.线下急诊:发热的急诊患者无需预约挂号,现场留有急诊号源。

3.线上互联网医院咨询:通过“哈医大二院互联网医院”微信小程序进入互联网医院首页,点击“发热咨询”,选择医生即可进行咨询。

专家解读

孕妇“阳”了怎么办?

哈医大二院产科专家给出建议

生活报讯(记者周琳)孕妇万一“阳”了怎么办?针对这一问题,哈医大二院产科副主任庄如娟给市民提出三点建议。

1.了解知识,避免焦虑

要从正规权威渠道了解新冠感染的知识,不要搜索海量繁杂、来源不明的信息,避免增加不必要的焦虑。

氧、胎心等情况,做到心中有数。轻症新冠感染孕妇不需服用药物,发热严重的可应用单一成分的退热药物,对症治疗咳嗽等症状。家庭内部要做好隔离措施,避免家庭成员间的传播。

3.科学就医

充分利用互联网医院等网络医疗资源,接受专科医生的远程指导。合理安排产检,一些可以暂缓进行的产检项目待感染转阴后进行。如有必须进行的产检,可以做好防护,预约好时间前往医院,同时要服从防疫安排。目前大多数医院已经为新冠感染孕妇设立了相应的就医渠道。